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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 
29ª SESSÃO ORDINÁRIA – 01.12.2025 

 

EXPEDIENTE 
  

01 – Correspondências recebidas da Prefeita; 
 

02 – Correspondências recebidas de diversos. 
 

LEITURA DE PROPOSIÇÕES 
 
01 – Projeto de Lei nº CM 045/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Institui o “Dia Florescer da Autoestima da Mulher” no Município de Palmeira dos Índios 
– AL e dá outras providências; 

 
02 – Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Outorga a Comenda Ordem dos Xucurus ao Sr. José Fonseca Sobrinho e determina 
outras providências. 

ORDEM DO DIA 
 

01 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 014/2025, de autoria da 
Mesa Diretora, que “Dispõe sobre o serviço de transporte remunerado privado individual 
de passageiros com o uso de plataformas eletrônicas de transporte no município de 
Palmeira dos Índios.”; 

 
02 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 024/2025, de autoria do 

Vereador Madson Monteiro, que “Dispõe sobre o acesso igualitário do povo aos eventos 
promovidos pelo Poder Público Municipal, proíbe a exploração de áreas privilegiadas do 
espaço público por particulares e disciplina a concessão de camarotes com retorno 
obrigatório às despesas do evento e à saúde pública municipal.”; 

 
03 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 025/2026, de autoria do 

Vereador Madson Monteiro, que “Dispõe sobre a criação do Programa de Aquisição da 
Produção da Agricultura –PAPA e dá outras providências;” 

 
04 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 026/2025, de autoria do 

Vereador Madson Monteiro, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão de alimentos 
orgânicos ou de base agroecológica na alimentação escolar nas unidades da rede de ensino 
público do município de Palmeira dos Índios e dá outras providências;” 

 
05 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 027/2025, de autoria do 

Vereador Helenildo Neto, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da acessibilidade nos órgãos 
e repartições públicas do Município de Palmeira dos Índios e dá outras providências.” 
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06 – Aceitação da Tramitação do Veto Parcial ao Projeto de Lei nº CM 028/2025, de autoria do 
Vereador Toninho Garrote, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Prevenção e Combate 
à dependência ocasionada por apostas esportivas no Município de Palmeira dos 
Índios/AL.”; 

 
07 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 029/2025, de autoria do 

Vereador Lúcio Medeiros, que “Dispõe sobre a prevenção, tipificação, penalização e 
denúncia de maus-tratos a animais, estabelecendo medidas obrigatórias para profissionais 
da área, proteção aos denunciantes, canais de denúncia e parcerias institucionais, e dá outras 
providências.”; 

 
08 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 030/2025, de autoria do 

Vereador Fabiano Gomes, que “Institui o programa "Maria da Penha Vai À Escola", no 
município de palmeira dos índios e dá outras providências.”; 

 
09 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 031/2025, de autoria do 

Vereador Jânio Marques, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da gestão municipal 
assegurar a distribuição igualitária, digna e proporcional de todos os serviços, programas e 
benefícios oferecidos pelas Secretarias do Município de Palmeira dos Índios a todas as 
associações e comunidades, desde que estejam regularizadas e documentadas, sem qualquer 
distinção, e dá outras providências”; 

 

10 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 033/2025, de autoria do 
Vereador Fabiano Gomes, que “Institui, no âmbito do Município de Palmeira dos Índios, o 
“Festival do Caju” como evento oficial do calendário festivo do município e dá outras 
providências.”; 

 

11 – Aceitação da Tramitação do Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 034/2025, de autoria do 
Vereador Lúcio Medeiros, que “Institui o Fórum Permanente Contra as Demarcações de 
Terras no Município de Palmeira dos Índios e dá outras providências.”; 

 

12 – Veto Integral ao Projeto de Lei nº CM 036/2025, de autoria do Vereador Jânio Marques, 
que “Dispõe sobre a isenção de taxas e encargos administrativos aos mototaxistas do 
Município de Palmeira dos Índios, e dá outras providências.”; 

 

13 – Aceitação da Tramitação do Projeto de Decreto Legislativo nº 019/2025 
 De autoria do Vereador Sidiny Targino 

Outorga o Título de Cidadão Honorário de Palmeira dos Índios, Post Mortem, ao Sr. Joabe 
Teixeira Nicácio e determina outras providências; 

 

14 – Votação da Indicação nº 527/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Saúde, em parceria com a Sec. Mul .de Assistência Social 
visando que a criação do Programa Municipal “Maternidade Segura”, destinado ao 
acompanhamento integral de gestantes em situação de vulnerabilidade social no município 
de Palmeira dos Índios; 
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15 – Votação da Indicação nº 528/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Planejamento e a Sec. Mul. da Fazenda visando a 
elaboração e envio de Projeto de Lei a esta Casa Legislativa, com o objetivo de instituir 
isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU para contribuintes portadores de 
doenças graves e em situação de vulnerabilidade econômica; 

 
16 – Votação da Indicação nº 529/2025 
 De autoria do Vereador Kall Mello 

Apelo a Prefeita e a Sec. Mul. de Assistência Social, com apoio das Secretarias de 
Educação, Cultura, Saúde e Serviços Públicos, para que adotem providências necessárias 
à realização do evento “Natal das Crianças – Palmeira Feliz”, destinado à promoção de 
atividades recreativas, culturais e de distribuição de brinquedos para crianças em situação 
de vulnerabilidade social deste Município; 

 
17 – Votação da Indicação nº 534/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a reforma, modernização da 
iluminação e urbanização da praça localizada entre as ruas Pedro Gaia e Galdêncio Moura, 
no bairro São Francisco, transformando-a em um espaço adequado de lazer, convivência 
comunitária e integração social, tendo em vista que a referida praça atualmente encontra-
se abandonada, e por ser uma demanda antiga e urgente da população; 

 
18 – Votação da Indicação nº 535/2025 
 De autoria do Vereador Madson Monteiro 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a limpeza, melhoria da iluminação pública e pintura 
das praças do nosso município, tendo em vista a proximidade das festividades natalinas e 
do réveillon, períodos que geram grande movimentação de moradores e visitantes; 

 
19 – Votação da Indicação nº 536/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a revisão da iluminação pública do povoado 
Algodãozinho, tendo em vista a necessidade existente; 

 
20 – Votação da Indicação nº 537/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita, ao Sec. Mul. de Infraestrutura e ao Governador do Estado visando a 
pavimentação da estrada que se inicia na BR-316, nas proximidades do Posto do Zito, 
seguindo pelo povoado Algodãozinho até alcançar o povoado Craíba Dantas; 
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21 – Votação da Indicação nº 539/2025 
 De autoria do Vereador Toninho Garrote 

Apelo a Prefeita e a SPCU visando a revisão da iluminação pública do Distrito de 
Canafistula de Frei Damião, bem como a substituição das lâmpadas convencionais por 
lâmpadas em LED; 

 
22 – Votação da Indicação nº 540/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita para que realize a reestruturação completa da praça localizada na rua Luiz 
Silveira, em frente ao Banco do Brasil, que atualmente apresenta riscos à população devido 
à fiação exposta e à falta de iluminação; 

 
23 – Votação da Indicação nº 541/2025 
 De autoria do Vereador Jânio Marques 

Apelo a Prefeita, por meio da Sec. Mul. de Saúde, para que reconheça e mantenha o Centro 
de Atendimento ao Diabético – CAD como serviço essencial e permanente no âmbito do 
Município de Palmeira dos Índios, assegurando a continuidade de suas atividades e a 
manutenção de sua equipe multidisciplinar; 

 
24 – Votação da Indicação nº 542/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Reitera apelo a Prefeita e a SPCU visando refazer a lombada existente na rua Radialista 
Antônio Martins, mais precisamente em frente a escola municipal Professora Vera Lúcia, 
bem como o reparo do buraco existente na passarela do Juca Sampaio, nas proximidades 
da mesma unidade escolar, tendo em vista que as condições atuais oferecem risco de 
acidentes e comprometem a segurança de pedestres, estudantes e motoristas; 

 
25 – Votação da Indicação nº 543/2025 
 De autoria do Vereador Gileninho Sampaio 

Reitera apelo a Prefeita e ao Sec. Mul. de Infraestrutura visando a criação de um espaço 
multieventos para a realização das festividades tradicionais do nosso município, tais como 
o FIPI, carnaval, São João, Cenáculo Mariano, entre outros; 
 

26 – Votação da Indicação nº 544/2025 
 De autoria do Vereador Pedrinho Gaia  

Apelo a Prefeita e a SPCU visando, com urgência, reparar e recolocar a tampa da galeria 
de esgoto localizada na rua Bráulio Montenegro, na esquina do CESMAC. A referida 
galeria encontra-se totalmente destampada, representando risco iminente de acidentes para 
pedestres, motoristas e estudantes que circulam diariamente pela área; 

 
 
 
 
 



 

 
 
 

ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS ÍNDIOS 

 

 5

27 – Votação da Indicação nº 545/2025 
 De autoria do Vereador Geraldinho Ribeiro 

Apelo a Prefeita visando a implantação do projeto “Pontos de Energia Pública”, que 
consiste na instalação de totens de carregamento movidos à energia solar em praças, 
pontos de ônibus, áreas públicas e escolas. A medida visa oferecer carregamento gratuito 
de celulares à população, promover o uso de energia sustentável, aumentar a segurança e 
modernizar os espaços públicos; 

 
28 – Votação do Requerimento nº 546/2025 
 De autoria do Vereador Geraldinho Ribeiro 

Apelo a Gerencia da empresa Conasa/Águas do Sertão, para que sejam adotadas 
providências a fim de realizar um Mutirão de Requalificação de Ruas que foram 
danificadas por intervenções anteriores de saneamento; 

 
29 – Votação da Moção nº 023/2025 
 De autoria do Vereador Lúcio Carlos 

Moção de Aplausos ao Instituto Superar, em reconhecimento aos importantes, contínuos 
e relevantes serviços prestados à população; 

 
30 – Votação da Moção nº 024/2025 
 De autoria do Vereador Lúcio Carlos 

Moção de Congratulação aos proprietários, administradores e equipe de apoio dos Parques 
de Vaquejada São José e Saudade, pelos relevantes serviços prestados em prol da cultura, 
do esporte tradicional e da preservação das raízes sertanejas, especialmente demonstrados 
durante a realização da Cavalgada Alto Serrano; 

 
31 – Votação da Moção nº 025/2025 
 De autoria do Vereador Lúcio Carlos 
 Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Joabe Teixeira Nicácio; 
 
32 – Votação do Requerimento nº 085/2025 
 De autoria do Vereador Salomão Torres 

Requer requerer ao Presidente da Câmara que seja criada uma Comissão Especial 
composta por parlamentares para viajar a Brasília, com o objetivo de visitar os gabinetes 
da Bancada Federal de Alagoas e outras autoridades, buscando apoio político para impedir 
ou reconsiderar a demarcação de terras indígenas no município de Palmeira dos Índios. 


